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Να καλυφθούν ΑΜΕΣΑ όλα τα κενά στα σχολεία! 

✓ Κάθε ειδικότητα στο αντικείμενό της! 

✓ Η μόρφωση των μαθητών μας ΔΕΝ είναι κόστος! 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ 

Την Τρίτη 3 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Διεύθυνσης Γ΄ Αθήνας παράσταση 

διαμαρτυρίας του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Περιστερίου «Έλλη Αλεξίου» με παρουσία 

μελών του Δ.Σ. και συναδέλφων από το 4ο και 9ο Δημοτικά Σχολεία. Στην παράσταση 

διαμαρτυρίας παρευρέθηκε και εκπρόσωπος του ΔΣ του Συλλόγου Γονέων του 4ου Δημοτικού 

Σχολείου.  

Από την πλευρά μας τονίσαμε για ακόμα μια φορά την απαράδεκτη και τραγική κατάσταση 

που επικρατεί αρχές Μάρτη στα σχολεία της περιοχής με εκατοντάδες κενά σε δασκάλους και 

εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων σε όλα τα σχολεία. Παράλληλα, εκφράσαμε τη διαμαρτυρία μας για το 

γεγονός ότι καλούνται συνάδελφοι να μοιράσουν τις ώρες τους σε όλα τα τμήματα στη λογική της 

διαχείρισης του προβλήματος των ελλείψεων και των κενών εκ των ενόντων, η οποία τελικά 

λειτουργεί εις βάρος της μόρφωσης των μαθητών μας. Κάναμε ξεκάθαρο ότι δε δεχόμαστε τέτοιες 

«λύσεις» που απλά διαιωνίζουν το πρόβλημα και απαιτήσαμε να δοθούν απαντήσεις για την 

άμεση κάλυψη όλων των κενών σε δασκάλους και ειδικότητες.  

Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης από την πλευρά του αρνήθηκε να δώσει σαφείς και ξεκάθαρες 

απαντήσεις, λέγοντας ότι δεν ξέρει αν και πότε θα καλυφθούν τα κενά. Προέβη σε «ευχολόγια» και 

«αοριστολογίες», λέγοντας ότι περιμένουν κάποιους εκπαιδευτικούς που βρίσκονται σε άδεια και 

πρόκειται να επιστρέψουν μέσα στον Μάρτιο. Δε δόθηκε καμιά ουσιαστική απάντηση και λύση 

για το τι προτίθεται να κάνει ώστε να καλυφθούν τα κενά σε όλα τα σχολεία άμεσα, 

επικαλούμενος τον νόμο και υπεραμυνόμενος της πολιτικής της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘΑ. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

http://www.syllogosellialexiou.gr/
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Οι προθέσεις της Διεύθυνσης, του ΥΠΑΙΘΑ και της κυβέρνησης είναι γνωστές, καθώς λογαριάζουν 

τις μορφωτικές ανάγκες των μαθητών μας ως «κόστος». Απαντάμε με ακόμη μεγαλύτερη ενότητα 

και συσπείρωση στο Σωματείο μας, με δυνάμωμα του κοινού αγώνα Εκπαιδευτικών – Γονέων 

– Μαθητών, βάζοντας στο επίκεντρο τις δικές μας ανάγκες.  
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